

Pravidlá spotrebiteľskej akcie konanej v MAX Trenčín „PONORTE SA DO LETNEJ SÚŤAŽE“.

Termín konania akcie: odo dňa 3.7.2023 do dňa 31.8.2023.

Elektronické žrebovanie sa uskutoční každý deň od 3.7.2023 do 31.8.2023.

Pričom v obdobiach od 3.7. do 30.7.2023 a od 1.8. do 30.8.2023 sa uskutoční denné žrebovanie 1 výhercu, ktorý vyhrá 2 ks celodenných vstupov pre 2 dospelé osoby do AQUACity Poprad alebo Thermal Park Wellness Hotel Patince (prípadne v akýkoľvek iný deň jednostranne určený a oznámený organizátorom).

31.7.2023 sa uskutoční žrebovanie 1 výhercu Wellness pobytu pre 2 dospelé osoby + 2 deti do 12 rokov na 2 noci so vstupom do akvaparku a wellness centra Thermal Park Wellness Hotel Patince a 1 výhercu autobusového zájazdu do Paríža pre 2 dospelé osoby od CK DAKA (prípadne v akýkoľvek iný deň jednostranne určený a oznámený organizátorom).

31.8.2023 sa uskutoční žrebovanie o 1x Wellness pobyt pre 2 dospelé osoby + 2 deti do 12 rokov na 2 noci so vstupom do akvaparku a wellness centra hotela AQUACity Poprad (prípadne v akýkoľvek iný deň jednostranne určený a oznámený organizátorom).

Ceny pre vyžrebovaných účastníkov akcie:

- 28x 2 ks celodenného vstupu pre 2 dospelé osoby do Thermal Park Wellness Hotel Patince v hodnote 44 Eur vrátane DPH pre 2 osoby.
(v denných žrebovaniach od 3.7. do 30.7. 2023)
- 30x 2 ks celodenného vstupu pre 2 dospelé osoby do AQUACity Poprad v hodnote 56 Eur vrátane DPH pre 2 osoby.
(v denných žrebovaniach od 1.8. do 30.8. 2023)
- 1x Wellness pobyt pre 2 dospelé osoby + 2 deti do 12 rokov na 2 noci so vstupom do akvaparku a wellness centra Hotela Patince v hodnote 480 Eur vrátane DPH.
(žrebovanie 31.7.2023)
- 1x Wellness pobyt pre 2 dospelé osoby + 2 deti do 12 rokov na 2 noci so vstupom do akvaparku a wellness centra hotela AQUACity Poprad v hodnote 480 Eur vrátane DPH.
(žrebovanie 31.8.2023)
- 1x autobusový zájazd do Paríža pre 2 dospelé osoby od CK DAKA v hodnote 229 Eur vrátane DPH.
(žrebovanie 31.7.2023)

Spôsob registrácie účastníkov do akcie je bližšie uvedený v bode 4. týchto pravidiel. Organizátor akcie:

SN SK Max Trenčín s.r.o., Námestie Mateja Korvína 1, 811 07 Bratislava, IČO: 54 483 565,
Zapísaná v OR OS Bratislava III, odd. Sro, vložka č. 162132/B.

1. Spoločnosť SN SK Max Trenčín s.r.o., so sídlom Námestie Mateja Korvína 1, 811 07 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 54 483 565, zapísaná OR OS Bratislava III, odd. Sro, vložka č. 162132/B, ako organizátor spotrebiteľskej akcie (ďalej v texte ako „**organizátor**“), uvádza a organizuje podľa týchto pravidiel spotrebiteľskú akciu pod názvom „Ponorte sa do letnej súťaže“ (ďalej v texte ako „**akcia**“) uskutočnenú v nákupnom centre MAX Trenčín nachádzajúcom sa na adrese ul.Gen.M. R. Štefánika 426, 911 01 Trenčín (ďalej v texte ako „**centrum**“).
2. Akcie sa môže zúčastniť každá fyzická osoba, ktorá dovŕšila v deň registrácie do akcie aspoň 18 rokov a ktorá má trvalý alebo prechodný pobyt na území Slovenskej republiky, okrem osôb špecifikovaných v bode 3. týchto pravidiel.
3. Akcie sa nemôžu zúčastniť osoby, ktoré sú v pracovnom alebo inom obdobnom pomere k (i) organizátorovi; (ii) spoločností SN SK Max Trenčín s.r.o., IČO: 54 483 565 a Supernova projekti s.r.o., IČO 544 840 73; (iii) dodávateľom tovarov/služieb pre organizátora; (iv) nájomcom organizátora; a (v) taktiež sa jej nemôžu zúčastniť ani osoby blízke k takým vyššie uvedeným osobám v zmysle definície blízkej osoby uvedenej v § 116 zákona č. 40/1964 Zb., občiansky zákonník, v znení neskorších predpisov.
4. Akcie sa zúčastní každá fyzická osoba (s ohľadom na uvedené v bodoch 2. a 3. týchto pravidiel) (ďalej v texte ako „**účastník**“), ktorá v termíne konania akcie (t. j. odo dňa 3.7. 2023 do dňa 31. 8. 2023) dobrovoľne splní súčasne všetky nasledovné podmienky účasti v akcii:
 - a) Uskutoční nákup (prípadne dva nákupy) v prevádzkach nachádzajúcich sa v centre, a to v hodnote minimálne 30,- Euro (vrátane DPH); avšak v kombinácii maximálne 2 pokladničných dokladov z takto uskutočnených nákupov (pre vylúčenie pochybností organizátor uvádza, že ak bude taká minimálna hodnota nákupu dosiahnutá v kombinácii viac ako 2 pokladničných dokladov z prevádzok nachádzajúcich sa v centre, tak nebude splnená táto podmienka k účasti v akcii);
 - b) Odloží si originálny pokladničný doklad (prípadne dva doklady) o zaplatení príslušného nákupu uskutočneného podľa písm. a) vyššie, ktorý bude neskôr potrebovať pre účely registrácie podľa písm. c) nižšie a následne aj pre účely prevzatia ceny 1x Wellness pobyt pre 2 dospelé osoby + 2 deti do 12 rokov na 2 noci so vstupom do akvaparku a wellness centra Thermal Park Wellness Hotel Patince alebo Wellness pobyt pre 2 dospelé osoby + 2 deti do 12 rokov na 2 noci so vstupom do akvaparku a wellness centra hotela AQUACity Poprad alebo autobusový zájazd do Paríža pre 2 dospelé osoby od CK DAKA (ak bude účastník vyžrebovaný) podľa bodu 5, nižšie; a
 - c) Zaregistruje sa do akcie, a to cez internetový formulár (presný postup je uvedený nižšie).

Registrácia účastníka cez internetový formulár bude pozostávať zo štyroch nasledujúcich krokov:

V prvom kroku registrácie účastník na internetovej stránke organizátora <https://www.ocmax.sk/trencin/sutaze/leto2023/> zadá svoju e-mailovú adresu a následne príde účastníkovi na ním zadanú e-mailovú adresu e-mailová správa obsahujúca odkaz do ďalšieho druhého kroku registrácie. Taký prihlasovací odkaz bude mať časovo obmedzenú platnosť, a to po dobu 24 hodín.

V dobe platnosti takého prihlasovacieho odkazu účastník klikne na taký prihlasovací odkaz, ktorý ho presmeruje do druhého kroku registrácie.

V rámci druhého kroku registrácie účastník vyplní nasledujúce údaje:

- svoje meno*;
- svoje priezvisko*;
- svoju e-mailovú adresu (ktorá je predvolená na základe vyššie uvedeného prvého kroku registrácie)*;
- svoje telefónne číslo*;
- zaškrtnie políčko o prehlásení, že spĺňa všetky podmienky účasti v akcii v zmysle týchto pravidiel a že sa oboznámil s týmito pravidlami*;
- prípadne (nepovinne) zaškrtnie aj políčko o udelení organizátorovi súhlasu so zverejnením svojej fotografie (prípadne fotografií), ktoré môžu vzniknúť pri prípadnom prebratí ceny, a to na internetových stránkach a/alebo sociálnych sieťach organizátora (bližšie informácie ohľadom dôsledkov zaškrtnutia tohto políčka sú uvedené v bode 17. týchto pravidiel). Poskytnutie tohto súhlasu je plne dobrovoľné a tento súhlas nie je potrebný k tomu, aby sa účastník zapojil do akcie;
- prípadne (nepovinne) zaškrtnie aj políčko o udelení organizátorovi súhlasu so spracúvaním osobných údajov účastníka pre marketingové účely spočívajúce v zasielaní reklamných informácií (newsletter) organizátora. Poskytnutie tohto súhlasu je plne dobrovoľné a tento súhlas nie je potrebný k tomu, aby sa účastník zapojil do akcie;

Následne účastník klikne na tlačítko „uložiť“ a na základe toho dôjde k sprístupneniu ďalšej časti internetového formulára, kde účastník zadá v treťom kroku registrácie ďalšie nasledujúce údaje:

- zvolí predajňu (prípadne dve predajne), v ktorej/ktorých bol uskutočnený príslušný nákup (prípadne dva nákupy) v zmysle písm. A) vyššie*;
- uvedie hodnotu príslušného nákupu (prípadne hodnoty dvoch nákupov) vrátane DPH*;

- uvedie UID číslo príslušného pokladničného dokladu (prípadne dvoch dokladov) o zaplatení príslušného nákupu*;

- uvedie dátum a čas príslušného nákupu (prípadne dvoch nákupov) uvedený na príslušnom pokladničnom doklade*; a

- nahrá fotografiu príslušného pokladničného dokladu (prípadne dvoch dokladov) o zaplatení príslušného nákupu*.

Následne účastník klikne na tlačítko „uložiť nákup“. Takto uložený nákup podlieha v štvrtom kroku kontrole a schválení zo strany organizátora (prípadne zo strany subjektu povereného organizátorom) a v prípade schválenia takto uloženého nákupu (tzn. Ak je taký nákup a registrácia do akcie v plnom súlade s týmito pravidlami) dôjde účastníkovi na ním zadanú e-mailovú adresu potvrdenie o takej skutočnosti a pridelení „unikátneho čísla“ takto schváleného nákupu (tento schvaľovací proces môže trvať približne 24 hodín). Takým prípadným schválením je proces registrácie účastníka cez internetový formulár ukončený. Pri schvaľovaní takto uloženého nákupu si organizátor vyhradzuje právo postupovať v súlade s bodom 14. týchto pravidiel. O prípadnom neschválení takto uloženého nákupu bude účastník taktiež informovaným prostredníctvom e-mailovej správy zaslanej na ním zadanú e-mailovú adresu.

Všetky vyššie uvedené položky obsahujúce na konci symbol „*“ sú povinnými položkami nutnými pre uskutočnenie registrácie do akcie.

Kumulatívnym splnením podmienok uvedených v písm. A) až c) vyššie bude účastník zaradený do elektronického žrebovania o ceny uvedené v úvode týchto pravidiel (ďalej v texte ako „ceny“ alebo „cena“) s tým, že jedna vyššie uvedená schválená registrácia účastníka do akcie bude predstavovať práve jeden „žreb“ do elektronického žrebovania. Taký „žreb“ bude reprezentovaný „unikátnym číslom“ uvedeným v e-mailovej správe potvrdzujúcej schválenie uloženého/zaregistrovaného nákupu (pozri vyššie).

Účastník môže splniť podmienky uvedené v písm. A) až c) vyššie aj opakovane; avšak vždy iba za podmienky uskutočnenia nového nákupu (prípadne dvoch nových nákupov) podľa písm. A) vyššie a teda aj zaregistrovania do tej doby ešte nezaregistrovaného čísla pokladničného dokladu (prípadne čísiel dvoch pokladničných dokladov). Takýmto opakovaným splnením podmienok uvedených v písm. A) až c) vyššie si účastník môže zvýšiť šance v rámci elektronického žrebovania. V prípade, že sa už účastník raz úspešne registroval do akcie prostredníctvom internetového formulára, tak za účelom ďalších registrácií prostredníctvom internetového formulára v zmysle písm. C) vyššie bude môcť účastník preskočiť druhý krok a príslušný nový nákup (prípadne dva nové nákupy) registrovať od tretieho kroku, a to tak, že sa do registračného internetového formulára dostupného na internetovej stránke organizátora <https://www.ocmax.sk/trencin/clanok/8916-ponorte-sa-do-letnej-sutaze> prihlási pod svojim e-mailom a v rámci takejto ďalšej registrácie bude pokračovať od tretieho kroku.

- Elektronické žrebovanie o ceny sa uskutoční denne v termíne od 3.7.2023 do 31.8.2023 (prípadne v akýkoľvek iný deň jednostranne určený a oznámený organizátorom). Pričom v období od 3.7. do 30.7.2023 sa uskutoční denné žrebovanie 1 výhercu o 2 ks celodenného vstupu pre 2 dospelé osoby do Thermal Park Wellness Hotel Patince, 31.7.2023 sa uskutoční žrebovanie jedného výhercu Wellness pobytu pre 2 dospelé osoby + 2 deti do 12 rokov na 2 noci so vstupom do akvaparku a wellness centra Thermal Park Wellness Hotel Patince a jedného výhercu autobusového zájazdu do Paríža pre 2 dospelé osoby od CK DAKA. V období od 1.8. do 30.8.2023 sa uskutoční denné žrebovanie 1 výhercu o 2 ks celodenného vstupu pre 2 dospelé osoby do AQUACity Poprad. 31.8.2023 sa uskutoční žrebovanie jedného výhercu Wellness pobytu pre 2 dospelé osoby + 2 deti do 12 rokov na 2 noci so vstupom do akvaparku a wellness centra hotela AQUACity Poprad (prípadne v akýkoľvek iný deň jednostranne určený a oznámený organizátorom).

Elektronické žrebovanie zabezpečí organizátor (prípadne subjekt poverený organizátorom) v ním určených priestoroch.

Elektronické žrebovanie sa uskutoční prostredníctvom aplikácie náhodne generujúcej výsledky, a to tak, že z celkového počtu do akcie riadne zaregistrovaných „žrebov“ (pozri bod 4. vyššie) bude náhodne vyžrebovaných celkovo 61 „výherných žrebov“ vždy jednotlivo vo vzťahu ku konkrétnej cene.

Pre žrebovanie 31.7.2023 a žrebovanie 31.8.2023 následne taktiež aj 3 „nevýherných žrebov“. Účastníci majúci takéto „nevýherné žreby“ budú predstavovať „náhradníkov“ (v poradí, v akom boli vyžrebovaní) pre prípad, že niektorému z výherných vyžrebovaných účastníkov Wellness pobytov a autobusového zájazdu nedôjde v zmysle týchto pravidiel k odovzdaniu ceny (napr. takýto výherný vyžrebovaný účastník nepotvrdí svoju totožnosť, alebo nepredloží príslušný originál pokladničného dokladu pri odovzdaní ceny apod.).

Každý účastník môže byť vyžrebovaný s jedným registrovaným pokladničným dokladom nad 30 Eur vrátane DPH (alebo kombináciou 2 pokladničných dokladov v hodnote nad 30 Eur vrátane DPH) v rámci tejto akcie iba raz (bez ohľadu na to, či sa bude jednať o „výherné vyžrebovanie“ alebo „nevýherné vyžrebovanie“ – pozri predchádzajúci odsek).

- Výherných vyžrebovaných účastníkov 2 ks celodenných vstupov pre 2 dospelé osoby do AQUACity Poprad alebo do Thermal Park Wellness Hotel Patince (tzn. účastníkov majúcich "výherný žreb") bude organizátor následne kontaktovať na e-mailovej adrese alebo telefónnom čísle zadanom príslušným výherným vyžrebovaným účastníkom v rámci registrácie do akcie. Týmto výherným vyžrebovaným účastníkom bude výhra zaslaná e-mailom na ich zadanú e-mailovú adresu pri registrácii do akcie najneskôr do 72 hodín od žrebovania.

Výherných vyžrebovaných účastníkov rodinných Wellness pobytov a zájazdu do Paríža (tzn.

Účastníkov majúcich „výherný žreb“) bude organizátor následne kontaktovať na e-mailovej adrese alebo telefónnom čísle zadanom príslušným výherným vyžrebovaným účastníkom v rámci registrácie do akcie a to za účelom oznámenia presného času odovzdania ceny, ktoré sa uskutoční osobne najneskôr do 31.8. 2023 (vrátane) na adrese centra pre žrebovanie, ktoré prebehne 31.7.2023 alebo najneskôr 30.9.2023 (vrátane) na adrese centra pre žrebovanie, ktoré prebehne 31.8.2023. Pre vylúčenie pochybností sa uvádza, že výherný vyžrebovaný účastník nemôže svoj nárok na cenu postúpiť na tretiu osobu.

Výherný vyžrebovaný účastník bude povinný dostaviť sa včas na odovzdanie ceny a pri odovzdaní ceny potvrdiť svoju totožnosť a predložiť originál príslušného pokladničného dokladu (prípadne dvoch dokladov) použitého pri „výhernej“ registrácii do akcie (tzn. Do registrácie, ktorá následne predstavovala „výherný žreb“). V prípade, že výherný vyžrebovaný účastník splní podmienky uvedené v predchádzajúcej vete, tak mu bude odovzdaná cena, ktorú vyhral, a to v stave „ako stojí a leží“. O takom odovzdaní bude spísaný odovzdávací protokol.

7. V prípade, že sa výherný vyžrebovaný účastník Wellness pobytov alebo zájazdu do Paríža nedostaví na odovzdanie ceny v termíne a čase oznámenom organizátorom, alebo výherný vyžrebovaný účastník nepotvrdí svoju totožnosť alebo nepredloží príslušný originál pokladničného dokladu (prípadne dvoch dokladov), alebo akýmkoľvek iným spôsobom nedôjde z dôvodov na strane vyžrebovaného účastníka k odovzdaniu ceny (vrátane vylúčenia výherného vyžrebovaného účastníka z akcie v súlade s týmito pravidlami), tak na jeho poradie nastupuje (ako „náhradník“) prvý v poradí vyžrebovaný účastník s „nevýherným žrebom“. Za účelom odovzdania príslušnej ceny príslušnému účastníkovi s „nevýherným žrebom“ v zmysle vyššie uvedeného sa bude postupovať podľa tohto bodu 7. rovnako, ako sa postupuje vo vzťahu k výhernému vyžrebovanému účastníkovi. Ak aj napriek vyššie uvedenému postupu náhodou nedôjde k odovzdaniu všetkých cien, tak takto neodovzdané ceny s konečnou platnosťou prepadajú v prospech organizátora.
8. Organizátor si ďalej vyhradzuje právo jednostranne zmeniť konfiguráciu cien ako aj úplne zmeniť ceny a nahradiť ich novými s tým, že v takomto prípade dôjde k následnej aktualizácii týchto pravidiel.
9. Organizátor nenesie zodpovednosť za prípadné vady cien a ani za prípadnú ujmu, ktorú môžu účastníci (či iné osoby) utrpieť v súvislosti s užívaním cien. Účastník nemá po organizátorovi žiadne práva a ani akékoľvek iné nároky súvisiace s prípadnými vadami cien.
10. Za žiadnu z cien nie je možné požadovať finančnú náhradu. Na cenu nemá účastník právny nárok a nie je možné ju vymáhať súdnou cestou.
11. Organizátor nezodpovedá za škody vzniknuté s neuplatnením, nevyzdvihnutím, neprijatím alebo nevyužitím ceny. Organizátor nezodpovedá ani za škody vzniknuté v súvislosti s nesprávnymi údajmi poskytnutými účastníkom a ani za škody, ktoré môžu účastníkovi vzniknúť samotnou účasťou na akcii.

12. Organizátor nehradí účastníkom žiadne náklady, ktoré im akokoľvek vzniknú v súvislosti s ich účasťou na akcii.
13. Organizátor nezodpovedá za akékoľvek technické či organizačné problémy, ktoré sa môžu v rámci akcie vyskytnúť (napríklad pri registrowaní účastníkov, žrebovaní a pod.).
14. V prípade, že sa organizátor dozvie, že účastník nespĺnil všetky podmienky k účasti v akcii, alebo že účastník konal v rozpore s týmito pravidlami akcie, tak bude z akcie organizátorom s konečnou platnosťou vylúčený (bez akéhokoľvek nároku na odovzdanie prípadnej ceny). V prípade akéhokoľvek podozrenia na podvodné správanie zo strany účastníka si organizátor vyhradzuje právo takeého účastníka z akcie podľa svojho uváženia s konečnou platnosťou vylúčiť (bez akéhokoľvek nároku na odovzdanie prípadnej ceny).
15. Splnením podmienok účasti v akcii podľa bodu 4. týchto pravidiel akcie vyjadruje a potvrdzuje účastník výslovný súhlas s jeho účasťou v akcii podľa týchto pravidiel.
16. V prípade, ak účastník v rámci registrácie do akcie zaškrtnie políčko o udelení organizátorovi súhlasu so zverejnením svojej fotografie (prípadne fotografií), ktoré môžu vzniknúť pri prípadnom prebratí ceny, tak takou skutočnosťou dáva účastník súhlas s tým, aby organizátor najmä v súvislosti s akciou bezplatne používal a zverejňoval podobizeň a príslušnú fotografiu (prípadne fotografie) týkajúcu sa účastníka, a to na internetových stránkach organizátora a/alebo jeho sociálnych sieťach po dobu určitú dvoch (2) rokov od poskytnutia takeého súhlasu. Účastník berie na vedomie, že takto zverejnená fotografia (prípadne fotografie) sa môže na internete šíriť mimo vôle organizátora a za také šírenie organizátor nezodpovedá. Účastník zaškrtnutím takeého políčka ďalej výslovne udeľuje súhlas s tým, že organizátor je oprávnený príslušnú fotografiu (prípadne fotografie) upravovať či inak do nej zasahovať, používať na vytvorenie ďalších diel, zaradiť do iného diela apod. Organizátor je ďalej oprávnený upraviť príslušnú fotografiu (prípadne fotografie) pre potreby reálneho umiestnenia na internetových stránkach organizátora a/alebo jeho sociálnych sieťach (napr. zmenšením, zväčšením, zmenou farieb, doplnením reklamných atribútov apod.). Udelenie vyššie uvedeného súhlasu nie je potrebné k tomu, aby sa účastník zapojil do akcie. Ak však k udeleniu takeého súhlasu dôjde, tak organizátor bude s takto získanými údajmi (podobizňou účastníka a súvisiacou fotografiou/fotografiami) nakladať ako s osobnými údajmi (pozri definíciu v bode 17. nižšie) so zachovaním všetkých práv účastníka, ktoré má vo vzťahu k osobným údajom a o ktorých je účastník informovaný v týchto pravidlách.
17. Organizátor bude spracúvať osobné údaje účastníka v rozsahu meno, priezvisko, e-mailová adresa a telefónne číslo a prípadne aj podobizeň účastníka (pozri bod 16. vyššie) (spoločne ďalej v texte ako „**osobné údaje**“), ktoré budú evidované organizátorom na účely akcie (pôjde najmä o realizáciu a organizáciu akcie, žrebovanie akcie, preverenie platnosti účasti v akcii, vyhodnotenie akcie a podobne) a v prípade separátneho súhlasu účastníka aj na marketingové účely, a to všetko v súlade s príslušnými právnymi predpismi Slovenskej republiky, najmä v súlade s nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 2016/679 z

27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov). Účastník nie je povinný svoje osobné údaje organizátorovi poskytnúť, avšak v prípade neposkytnutia osobných údajov sa účastník nebude môcť zúčastniť akcie. Súhlas na marketingové účely nie je potrebný k tomu, aby sa účastník zapojil do akcie.

18. Osobné údaje účastníka bude organizátor spracúvať po celú dobu trvania akcie a bez zbytočného odkladu po skončení akcie organizátor osobné údaje účastníka vymaže/zlikviduje, pokiaľ nebude mať na spracúvanie osobných údajov účastníka iný právny základ na iný účel spracúvania (napríklad na marketingové účely v prípade poskytnutia separátneho súhlasu účastníka, či v prípade poskytnutia separátneho súhlasu v zmysle bodu 17. vyššie).
19. Organizátor bude osobné údaje účastníka spracúvať aj prostredníctvom sprostredkovateľov – spoločnosti/sprostredkovateľa Mufin, s.r.o., Gorkého 1719/11, 059 51 Poprad, IČO:46451421 (bude vytvárať a spracovávať elektronickú databázu osobných údajov a prípadne zabezpečiť aj schvaľovanie registrovaných nákupov a aj samotné elektronické žrebovanie) a prípadne taktiež aj prostredníctvom ďalších poskytovateľov IT služieb a marketingových/PR agentúr. Osobné údaje účastníka môžeme poskytnúť aj spoločnosti/sprostredkovateľovi Supernova Projekti s.r.o., IČO: 54 484 073.
20. Účastník má právo od organizátora najmä požadovať informáciu, aké osobné údaje o ňom spracúva, vysvetlenie od organizátora ohľadom spracúvania osobných údajov, požadovať od organizátora prístup k osobným údajom, o ich výmaz, opravu, aktualizáciu, o obmedzenie ich spracúvanie alebo zabezpečiť ich prenos k inému prevádzkovateľovi.
21. V prípade nadobudnutia podozrenia z neoprávneného spracúvania osobných údajov účastník môže podať sťažnosť dozornému orgánu, najmä v členskom štáte svojho obvyklého pobytu, v mieste výkonu práce alebo v mieste údajného porušenia. Dozorným orgánom v Slovenskej republike je Úrad na ochranu osobných údajov Slovenskej republiky. Sídlo Úradu na ochranu osobných údajov SR je na adrese Hraničná 12, 820 07 Bratislava, Slovenská republika, pričom kontaktné údaje úradu sú nasledovné: tel. č. +421 2 32 31 32 14; email: statny.dozor@pdp.gov.sk; web: <https://dataprotection.gov.sk/>.
22. Podrobnejšie informácie o spracúvaní osobných údajov účastníka sú uvedené v súvisiacom informačnom memorande, ktoré je prístupné na internetovej stránke <https://www.ocmax.sk/trencin/clanok/8916-ponorte-sa-do-letnej-sutaze>. V prípade akýchkoľvek rozporov týkajúcich sa informácií o spracúvaní osobných údajov uvedených v týchto pravidlách akcie a v súvisiacom informačnom memorande majú prednosť ustanovenia uvedené v súvisiacom informačnom memorande.
23. Tieto pravidlá akcie sú prístupné na internetovej stránke <https://www.ocmax.sk/trencin/clanok/8916-ponorte-sa-do-letnej-sutaze>.

24. Organizátor si vyhradzuje právo rozhodovať o všetkých otázkach týkajúcich sa akcie podľa jeho vlastného uváženia. Organizátor si ďalej vyhradzuje právo kedykoľvek počas termínu konania akcie zmeniť tieto pravidlá akcie (vrátane zmeny cien) a všetky podmienky akcie v nich obsiahnuté, a to vrátane práva kedykoľvek ukončiť akciu bez akejkoľvek náhrady, a to s účinnosťou ku dňu zverejnenia týchto zmien. Všetky zmeny pravidiel akcie podľa tohto bodu organizátor riadne zverejní a sprístupní verejnosti podľa bodu 24. týchto pravidiel akcie.
25. V prípade akéhokoľvek sporu týkajúceho sa akcie bude rozhodnutie organizátora konečné a záväzné.
26. Akcia sa riadi výlučne týmito pravidlami a akékoľvek prípadné kratšie či stručné publikované pravidlá slúžia len na marketingový/informatívny účel.
27. Účasť na akcii účastníkom nie je zo strany organizátora spoplatnená. Táto akcia nie je hazardnou hrou v zmysle zákona č. 30/2019 Z. z., o hazardných hrách, v znení neskorších predpisov.
28. Účasťou na akcii účastník vyhlasuje, že sa oboznámil s podmienkami zdanenia príjmov a úhrad zdravotných odvodov v prípade jeho eventuálnej výhry v akcii a s týmto vedomím vstupuje do akcie. Pre vylúčenie pochybností sa výslovne uvádza, že v zmysle zákona č. 595/2003 Z. z., o dani z príjmov, v znení neskorších predpisov, podliehajú zdaneniu ceny presahujúce hodnotu 350,- Euro s tým, že daňová povinnosť je na strane účastníka.
29. Ustanovenia týchto pravidiel akcie, prevádzkovanie, samotný priebeh a ukončenie akcie sa riadia príslušnými ustanoveniami právnych predpisov Slovenskej republiky (najmä zákona č. 40/1964 Zb., občianskeho zákonníka, v znení neskorších predpisov).

V Trenčíne dňa 27. 6. 2023